

感謝主業團帶領我成為天主教徒

認識了天主教會道理後，我決定成為天主教徒

2015年1月13日

與基督相遇、認識天主教

正當本人就讀澳門一所基督教學校小學，由於在學習及生活中先後遇到了不同的困難、迷惘與失望的際遇，故此本人主動參加了一些校園的基督教團契活動，亦即我是在人生困惑中與基督相遇的。因信賴基督，從中再次

獲得生活的勇氣和毅力；到了大學預科學習，巧遇若瑟一個主業團的成員，認識了主業團，對天主教信仰埋下萌芽的種子。

主業團的信德指導、決定成為天主教徒

在親屬離別、家庭生活和職業生涯中，隨著不同經歷，感受過往基督教對天主的認識零碎且停留於表。有幸與主業團保持著一定的聯繫，並於2013年初成為澳門主業團協助人，通過主業團文祖賢神父、若瑟、托尼協助，使我對天主教信仰有進一步的瞭解，例如：認識到天主教為從宗徒傳下來的教會、祈禱方法、領受聖體的意義、拜苦路和告解的程序等。漸漸地身隨意行，並已成為一位天主教徒，於已2014年4月份於澳門花地瑪聖母堂受洗，以基督的愛作為終生學習之目標。為了朝向教徒成聖的目標，模仿基督，個人認為心態上可以學習凡事以主耶穌基督為先，同時抱

著適當的犧牲精神，把天主慈悲放在心中，活在天主愛德之中。從生活的經歷，可以肯定地說成為一位天主教徒，生命會活得更精彩和快樂，並且更有意義。

使徒工作生活聖化、協助親人和朋友更接近天主

在主業團的學習中，帶領我把基督融合在職業及生活中，例如教學工作、家庭生活和子女教育等。方向是作天主喜歡我們作的事情，例如：在為人處世之品格上活出基督模式、學習奉獻和與主同在，凡事懷著感欣之心，聖化工作的方式包含良心和用心，目標為光榮天主，並按天主旨意而行。於2009年6月當我成為父親，初次體驗父親對兒女的愛，間接體會天父的愛。為了把親人和朋友更接近天主，使徒工作計劃上首先通過靈修，所謂"吾日三醒吾身"，反思對工作和家庭的角色、工作和責任可以改善的空間；行動上，基於平信徒的角色為傳

遞福音，通過生活上的個人行為、教會信息的分享，並向身旁的朋友介紹天主教的活動，另外對主業團部分社會服務事工的參與和協助，希望可以把天主教的福音傳至身邊每一位所愛的人心中，認識這位父親。

WL，澳門

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
gan-xie-zhu-ye-tuan-dai-ling-wo-
cheng-wei-tian-zhu-jiao-tu/](https://opusdei.org/zht/article/gan-xie-zhu-ye-tuan-dai-ling-wo-cheng-wei-tian-zhu-jiao-tu/) (2026年2月
6日)